



本届全国学生运动会上,“小爱特”成为一道亮丽的风景线。图为志愿者们在赛场上忙碌的场景。
(本报通讯员 顾雅青 摄)



9月3日晚,在中华人民共和国第十三届学生运动会开幕式上,浙江代表队充满朝气地入场。
(本报通讯员 梁臻 摄)

青春赛场, 还看浙江健儿



9月11日,田径男子100米决赛项目在杭州师范大学仓前校区举行,来自浙江大学的谢震业(中)位居第7道,最终以10秒22的成绩夺冠,打破了学生运动会纪录。
(本报通讯员 杜红英 摄)



比赛首日,来自浙江大学的查苏生以9.70分的高分夺得大学组男子自选长拳金牌,这是浙江队在本届学生运动会中获得的第一枚金牌。随后,查苏生还在男子自选剑术、男子自选枪术两个项目中夺冠。图为查苏生的比赛场景。
(本报通讯员 刘士斌 摄)



9月7日,在中国计量大学足球场上,浙江队和湖南队比赛至最后一分钟,浙江队将比分扳成1:1。在点球大战中,浙江队门将发挥神勇,扑出对方两脚射门,最终以4:2取胜。这是我省第一支大学生女足成立后取得的首场胜利。图为浙江队队员们在庆祝胜利。
(本报通讯员 胡一航 摄)



9月8日,在浙江交通职业技术学院举行的网球项目(女子)团体冠军争夺赛中,浙江队2:0战胜江西队,荣获冠军。图为浙江选手比赛场景。
(本报通讯员 王科 谭浩 沈江涛 摄)



9月7日,大学组男子太极剑比赛中,浙江中医药大学大四学生张仁材以9.66的高分,战胜众多对手获得冠军。他还夺得大学组男子太极拳比赛的冠军。图为张仁材“咬”奖牌品尝冠军的滋味。
(本报通讯员 刘士斌 摄)



9月5日上午,在中学组男子1500米决赛中,来自杭州市长河高级中学的张大宇以4分1秒32的成绩夺冠。图为张大宇越过终点线的瞬间。
(本报通讯员 林忠瑜 摄)



9月4日,中学组女子标枪在杭州师范大学附属仓前实验中学开赛,来自温州体育运动学校的戴倩倩以52.87米的成绩获得金牌。图为戴倩倩在赛后接受采访。
(本报通讯员 孙春勇 摄)